

ప్రేమతో ఏది పెట్టినా పరమాన్నమే...!

ఖమ్మం ప్రతినీధి ప్రజా జ్యోతి

జొన్న రాజ్ కౌరివి పచ్చడి అంటే నాకు ఎంతో ఇష్టం ప్రేమతో ఏది పెట్టినా అది పరమాన్నమే మీ ఆతిథ్యం నాకు సంతోషాన్ని చిందిని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. రఘునాథపాలెం మండలం పుటానితండాలో ఆదివారం జరిగిన మూడో బాలాజీ కుమారై వివాహో రిసెప్షన్ వేడుకకు హాజరైన ఆయన వారి ఆతిథ్యాన్ని స్వీకరించారు. జొన్నరాజ్ కౌరివి తింటూ కాసేపు అక్కడి నాయకులతో సరదాగా ముచ్చటించారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

ఖమ్మం

సోమవారం | 17 | ఫిబ్రవరి | 2025 ♦ పేజీలు: 2



నేవే దంపతులను ఆశీర్వాదించిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

కూసుమంచి ఫిబ్రవరి 16 ప్రజా జ్యోతి

తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదివారం కూసుమంచి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పర్యటించారు. హైదరాబాద్ నుంచి ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు నియోజకవర్గంలో వచ్చిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కూసుమంచి మండలం నాయకన్ గూడెం గ్రామంలో వివాహ కార్యక్రమానికి హాజరై నవదంపతులను ఆశీర్వాదించారు. వారికి నూతన పట్టు వస్త్రాలను అందించారు. స్థానికుల సమస్యలను విన్నారు. వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీలు జూకూరి గోపాలరావు, ఎడవెల్లి ముత్తయ్య, రామ సహాయం వెంకట్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జొన్నలగడ్డ రవికుమార్, మొహమ్మద్ హఫీజుద్దీన్, బజ్జారి వెంకట్

నవజంట వివాహ కార్యక్రమం కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని ఎస్ఆర్ బ్రదర్ కల్యాణ మండపంలో జరగగా ఈ పెళ్ళి వేడుకకు హాజరైన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నవదంపతుల ఆశీర్వాదించారు. వారికి నూతన పట్టు వస్త్రాలను అందించారు. స్థానికుల సమస్యలను విన్నారు. వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీలు జూకూరి గోపాలరావు, ఎడవెల్లి ముత్తయ్య, రామ సహాయం వెంకట్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జొన్నలగడ్డ రవికుమార్, మొహమ్మద్ హఫీజుద్దీన్, బజ్జారి వెంకట్

రెడ్డి, మంకెన వాసు, పెండ్ర అంజయ్య, మాదాసు ఉపేందర్, సుధాకర్ రెడ్డి, నెలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ లు కంచర్ల సుధీర్ రెడ్డి, సరోజనమ్మ, చాట్ల సత్యనారాయణ, నాయకులు మారోజు భీష్మాచారి, బాలకృష్ణ రెడ్డి, చాట్ల పరుశురాం, భారీ వీరభద్రం, పవన్ రెడ్డి, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు భయ్యావినయ్, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పదవీ కాలం పెంపుతో మంత్రి తుమ్మలను కలిసిన సొసైటీ చైర్మన్లు
మండల సొసైటీ చైర్మన్ లు మంత్రి తుమ్మలకు శాలువాలతో ఘన సన్మానం

కల్వారు ఫిబ్రవరి 16 ప్రజా జ్యోతి :

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సొసైటీ చైర్మన్ ల పదవీ కాలం 6 నెలల వరకు పొడిగించారని, వాస్తవానికి చైర్మన్ ల పదవీ కాలం నేటితో ముగియునున్న సందర్భంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్కార్ మరలా తిరిగి చైర్మన్ లకు ఆరు నెలలపాటు పగ్గాలు అప్పగించినట్లు మంత్రి తుమ్మల తన స్వగ్రామం గండుగులపల్లిలో తెలిపారు. ఈ శుభ సందర్భంలో కల్వారు, తల్లాడ

మిగతా 2 లో... ▶

చేగొమ్మ గ్రామంలో వైద్యశిబిరంకు అనూహ్య స్పందన

కూసుమంచి ఫిబ్రవరి 16 ప్రజా జ్యోతి

కూసుమంచి మండలం, చేగొమ్మ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ హైస్కూల్ ఆవరణలో అదే గ్రామానికి చెందిన ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ బొల్లికొండా శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థుల కోసం వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం, శ్రీనివాస హాస్పిటల్, శ్రీదేవి సర్కింగ్ హోమ్, ఖమ్మంలోని శరత్ మాక్స్ కేర్ కంటి ఆసుపత్రితో కలిసి మెగా వైద్య ఆరోగ్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. దాదాపు 450 మంది ప్రజలకు వివిధ స్పెషాలిటీ ఆరోగ్య సమస్యలకు చికిత్స అందించారు. 250 మంది సభ్యులకు

మిగతా 2 లో... ▶



2 లో..

అంబేద్కర్ నగర్ లో పట్టపగలు చోరీ

బీరువా లో ఉన్న 1,09,500/- చోరీ ఆలస్యంగా వెలుగు చూసిన సంఘటన.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఖమ్మం జిల్లా బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బోయిన వేణు



కూసుమంచి ఫిబ్రవరి 16 ప్రజా జ్యోతి

పాలేరు నియోజకవర్గం కూసుమంచి గ్రామంలోని ఎన్.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో పర్రబోయిన లక్ష్మయ్య - వీరమ్మ దంపతుల కుమారుడు వివాహ వేడుకకు ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బోయిన వేణు హాజరై నూతన వధూవరులు రమేష్ - కళ్యాణి ను ఆశీర్వదించారు.

మంత్రి తుమ్మలను కలిసిన సైలో బంకర్ బాధితులు

సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లి బాధితులకు న్యాయం చేస్తానని హామీ



సత్తుపల్లి ఫిబ్రవరి 16 ప్రజా జ్యోతి.

మండలం పరిధిలోని కిష్టారం గ్రామం అంబేద్కర్ నగర్, బీసీ కాలనీలో సింగరేణి సైలో బంకర్ కాలుష్యానికి వ్యతిరేకంగా నిరసన గా చేపడుతున్న కాల్సీవాసులు ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి వర్మల తుమ్మల నాగేశ్వరరావును తమ నివాసం అయిన గండుగులపల్లిలో కలిశారు. సైలో బంకర్ విడుదల చేస్తున్న బొగ్గు, దుమ్ము, ధూళి తో తమ కాలనీ పూర్తిగా కాలుష్యం అయిపోయిందని, గత సంవత్సరం కాలంలో ఊపిరితిత్తులు, శ్వాసకోశ వ్యాధులతో, పదుల సంఖ్యలో ప్రాణాలు కోల్పోతున్నామని మంత్రికి విన్నవించారు. తమను సింగరేణి కాలుష్యం బారి నుండి తప్పించి పునరావాసం కల్పించాలని మంత్రి తుమ్మలను కోరారు. స్పందించిన మంత్రి తుమ్మల పట్టభద్రుల ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన అనంతరం సింగరేణి అధికారులతో చర్చించి వారి స్పందనను ముఖ్యమంత్రికి తెలిపి కాలనీవాసులకు న్యాయం జరిగేలా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో కడారి మదీనా, మారోజు నాగేశ్వరరావు, పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు, పాలకుర్తి ప్రభుదాసు, పాలకుర్తి మణి బాబు, కొత్త సాంబయ్య, కిష్టపాటి కోటిరెడ్డి, వాడపల్లి కోటేశ్వరరావు, కొండ నాగరత్నం, వాడపల్లి నాగమణి, పాలకుర్తి రాణి, వాడపల్లి అరుణ, పాలకుర్తి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవీ కాలం పెంపుతో మంత్రి తుమ్మలను కలిసి సొసైటీ చైర్మన్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

మండలం సొసైటీ చైర్మన్లు మంత్రి స్వగ్రామానికి ఆదివారం వెళ్లి మంత్రి తుమ్మలకు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్కారుకు మంత్రి తుమ్మలకు మండలం చైర్మన్లు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం సొసైటీ చైర్మన్లు పాలెపు రామారావు, బోబోలు లక్ష్మణరావు, నర్సనేని పెద్ద అంజయ్య, చావా వెంకటేశ్వరరావు, దిరిశాల నరసింహారావు, తుమ్మల అభిమానులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

త్యాగాల చరిత్ర కమ్యూనిస్టులదే. బాగం హేమంతరావు

సిపిఐ పార్టీ రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహమ్మద్ మౌలానా

కూసుమంచి ఫిబ్రవరి 16 ప్రజా జ్యోతి

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీఐ) లాల్ సింగ్ తండా గ్రామ శాఖ మహా సభ శనివారం రాత్రి పార్టీ గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి భూక్య శ్రీకాంత్ అధ్యక్షతన అమరజీవి కామ్రేడ్ సంగబత్తుల వెంకటరెడ్డి ప్రాంగణంలో జరిగింది. ఈ మహాసభలకు ముఖ్య అతిథులుగా పార్టీ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు, రాష్ట్ర పార్టీ కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహమ్మద్ మౌలానా హాజరయ్యారు. మహాసభల ప్రారంభ సూచికగా పార్టీ అరుణ పతాకాన్ని సీపీఐ సీనియర్ నాయకులు దారావత్ మల్సూర్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన మహాసభలో భాగం హేమంతరావు మాట్లాడుతూ భూమి సూర్యుడు ఉన్నంతకాలం ఎర్రజెండా ఉంటుందని, సమా సమాజ స్థాపన కోసం తమ జీవితాలను కమ్యూనిస్టులు త్యాగం చేశారని అన్నారు. కామ్రేడ్ సంగబత్తుల వెంకటరెడ్డి నిస్వార్థంగా ఈ ప్రాంత ప్రజల సమస్యలపై ఎన్నో పోరాటాలు నిర్వహించి వందల ఎకరాలు ప్రజలకు పంచి ఇచ్చారని, ఆయన ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు పని చేయాలని అన్నారు. ఉమ్మడి గైకోళ్ళపల్లి గ్రామం అభివృద్ధి చెందిందంటే అది కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకుల పోరాటాల వల్ల



అయిందని అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకురావాలని కోరారు. అనంతరం సీపీఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ మౌలానా మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ

ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఎలాంటి అంక్షలు లేకుండా పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తో కలిసి వెళుతున్న ప్రజా సమస్యలపై ఎప్పటికప్పుడు పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. అనంతరం 24 మందితో గ్రామ శాఖ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. **బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నుండి సీపీఐ లోకి చేరికలు...**

బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి పలు కుటుంబాలు శనివారం రాత్రి జరిగిన పార్టీ శాఖ మహాసభలలో సీపీఐ లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జాతీయ నాయకులు భాగం హేమంత రావు వారికి కందువాలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ప్రజల కోసం పార్టీ చేస్తున్న పోరాటాలు, సిద్ధాంతాలు నచ్చి పార్టీలో చేరినట్లు వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా సమితి సభ్యుడు గుండెపొంగు మల్లేష్, జిల్లా నాయకులు రామూర్తి, మండల కార్యదర్శి భూక్య నరసింహ, సహాయ కార్యదర్శి జిల్లా లింగయ్య, నాయకులు పాండు రంగా చారి, తేలు పిచ్చయ్య, భూక్య ప్రసాద్ మట్టే లింగయ్య, కోరుట్ల సత్యం, భూక్య పిక్లా, చెరుకుపల్లి ఉపెందర్, జిల్లా నాగయ్య, గూగుల్ రవీందర్, భూక్య లాలు, భూక్య సురేష్, భూక్య రమేష్, భూక్య పీరియా, భూక్య నరసింహ, ధరావత్ శంకర్, ధరావత్ నాగేశ్వర రావు భూక్య వీరన్న, భూక్య మల్సూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేగొమ్మ గ్రామంలో వైద్యశిబిరంకు అనూహ్య స్పందన

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

డయాబెటిస్ పరీక్షలు నిర్వహించగా, 10 మంది కొత్త సభ్యులకు ఉచితంగా హిమోగ్లోబిన్ పరీక్ష, ఈసీజీ పరీక్ష దృష్టి పరీక్షలు నిర్వహించారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ప్రెసిడెంట్ బొల్లికొండ శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి లయన్ శ్రీరాం, డాక్టర్ బొల్లికొండ శ్రీదేవి, డాక్టర్ గోపగని సురేందర్, డాక్టర్ సునీల్ గౌడ్, డాక్టర్ ప్రశాంత్, డాక్టర్ కె రాజ్ కుమార్, డాక్టర్ సుహాస్, లయన్ విశ్వేశ్వర్ రావు, లయన్ వి సుబ్బారావు, ఎల్ఎన్ హుస్సేన్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, నరేష్, రాజు, ఫార్మ సిస్టర్ రమేష్, నర్సింగ్ సిబ్బంది, ఈ వైద్య శిబిరంలో గైనకాలజీ సేవలు, ఆర్థోపెడిక్ సేవలు, వైద్య సేవలు, కంటి పరీక్ష సేవలు, న్యూరోసైకియాట్రి సేవలు, పిల్లల సేవలు ఉచితంగా నిర్వహించబడ్డాయి మరియు ఉచిత పరీక్షలతో ఉచిత మందులు అందించబడ్డాయి. గ్రామ పెద్దలు బొల్లికొండ దర్గయ్య, అంబాల ఔవెం కట్రాములు, శ్రీను, మంకెన వాసు పాల్గొన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరాన్ని చేగొమ్మ,



ముత్యాలగూడెం, జిల్లాచెరువు గ్రామాలు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తన స్వగ్రామంలో గ్రామస్థుల కోసం, వారందరికీ సేవ చేయాలనే ఆలోచనతో వైద్యశిబిరం నిర్వహించామని తెలిపారు. గతంలో చాలా సార్లు నిర్వహించడం జరిగిందని, రాబోయే రోజుల్లో కూడా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. గ్రామస్థులందరు కలిసి ఉండాలని, అందరు క్షేమంగా ఉండాలని కోరుకునే వ్యక్తిని అని అన్నారు. వైద్యశిబిరం ద్వారా గ్రామస్థులకు సేవలను అందిస్తున్న మా ఊరి వాసి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గు గ్రామస్థులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

అంబేద్కర్ నగర్ లో పట్టపగలు చోరీ

బీరువా లో ఉన్న 1,09,500/- చోరీ ఆలస్యంగా వెలుగు చూసిన సంఘటన.

సత్తుపల్లి ఫిబ్రవరి 16 ప్రజా జ్యోతి

మండలం పరిధిలోని కిష్టారం గ్రామపంచాయతీ అంబేద్కర్ నగర్ కాలనీలో పట్టపగలు దొంగలు బీరువా తాళాలు పగలగొట్టి నగదు తీసుకెళ్లిన సంఘటన ఆలస్యంగా ఆదివారం వెలుగులోకి వచ్చింది. బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, కిష్టారం లో అంబేద్కర్ నగర్ కాలనీకి చెందిన పాగా వెంకటేశ్వరరావు, ఇంటి అవసరాల నిమిత్తం బీరువాలో భద్రపరిచిన రూ. 1,09,500/- నగదును శనివారం పట్టపగలు ఎవరూ లేని సమయంలో దుండగులు ఇంట్లోకి ప్రవేశించి బీరువా తాళాలు పగలగొట్టి బీరువలో ఉన్న రూ. 1,09,500/- నగదును అపహరించారు. మరుసటి రోజు ఆదివారం గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే స్థానిక సత్తుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేయగా సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన పోలీసులు వివరాలు సేకరించి బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

